
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ 

 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» 

ОП «Публічне управління та адміністрування» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс 1 курс, 3 семестр. 

 

Мета вивчення – формування системи теоретичних знань щодо державного 

регулювання розвитку сільських територій і прикладних вмінь та навичок для розробки 

стратегій розвитку регіонів з урахуванням вимог концепції сталого розвитку.  

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

загальних та фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною 

програмою: критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах, мати 

навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в 

непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та 

соціальну відповідальність, демонструвати лідерські навички та вміння працювати у 

команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Державне регулювання розвитку 

сільських територій» здобувач повинен бути здатним продемонструвати такі результати 

навчання, передбачених освітньо-професійною програмою: визначення принципів і 

механізмів державного регулювання розвитку сільських територій; опанування методології 

розробки стратегій розвитку в регіональному аспекті; оволодіння методами моніторингу 

управлінських рішень щодо розвитку економічної, екологічної та соціальної сфер на 

регіональному та місцевому рівнях з позицій їх сталого розвитку; набуття навичок 

розроблення методів державного регулювання розвитку сільських територій.  

 

 ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ  
Тема 1. Загальна характеристика  сталого розвитку як парадигми суспільного 

зростання. 

Тема 2. Ключові віхи формування та реалізація засад державного регулювання 

розвитку сільських територій в міжнародному співтоваристві. 

Тема 3. Імплементація засад державного регулювання розвитку сільських територій в 

процес стратегічного планування в регіональному аспекті. 

Тема 4. Програмно-цільовий підхід в контексті розвитку різних соціально-

економічних систем. 

Тема 5. Диспропорційність економічного розвитку регіонів з позиції державного 

регулювання розвитку сільських територій. 

Тема 6. Проекція екологічного вектору державного регулювання розвитку сільських 

територій. 

Тема 7. Соціальні виклики при формуванні державного регулювання розвитку 

сільських територій. 

 

Викладацький склад: 

Лектор: д.е.н., професор кафедри публічного управління та адміністрування Славкова О.П.  

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік. 

 
 


